

薪酬不俗的工作

「自从我返回职场后，我就已经知道这份新的工作是伊西多禄的特别恩惠。所以我认为写这封信是责无旁贷的。而我却一直以没有时间为理由而推迟……」

2020年9月9日

我不想再延迟分享藉由伊西多禄索沙诺的代祷而获得的恩泽。

我已婚，有四个孩子：三个在上大学，一个还在上中学。长期以来，我

们的经济状况都是非常紧张的，甚至连家庭最基本的需求都无法满足，所以我开始求伊西多禄为我们向天主代祷，希望祂会帮助我们。

然后，已经是一个月前的事了，虽然我没有主动去求职，但却有一个在加的斯的工作机会突然呈现在我面前。这份工作不但与我其他的个人职责有相适应的时间表，而且顺带一提的是，薪酬也不俗。

自从我返回职场后，我就已经知道这份新的工作是伊西多禄的特别恩惠。所以我认为写这封信是责无旁贷的。而我却一直以没有时间为理由而推迟……

两天前，我驾车往加油站给我的汽车加油。到了付款时，我看到加油站里面裱起了一张伊西多禄的祈祷卡。我对服务员说，祈祷卡上的那个人是我的一个好友，而我立刻意识到这是一个信号：我仍然必须兑现我的承诺，写下伊西多禄送给了我的恩惠。当我

回到家里时，我无意中丢了一些纸张在地板上，其中一份就是伊西多禄的新闻通讯。我唯一可以做的就是仰望上天，说：我明白了！伊西多禄，感谢您的陪伴和这个您送给了我全家的大礼物。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/xin-chou-bu-su-de-gong-
zuo/](https://opusdei.org/zhs/article/xin-chou-bu-su-de-gong-zuo/) (2026年1月26日)